



本报记者 盖鸣霆 通讯员 王世友 范培倩

在任城区唐口街道办事处,有这样一家现代化的禽业公司——坚持标准化绿色喂养,专注生产有机鸡蛋。如今,为了占领高端市场,更是开发鸡蛋销售新模式,为每一枚生产的鸡蛋打上二维码,让鸡蛋信息一清二楚。下一步,公司还将开展家庭认养母鸡、鸡蛋私人订制、手机监控母鸡饲养过程等全程服务,既让消费者吃上好鸡蛋,更让消费者“认识”下蛋的母鸡。

东风风行

0 首付 0 月供 0 利息
东风风行放肆购

试乘试驾暨送小米 USB 插座一个

4月22日 全新景逸X5全国巡回试驾PK赛等你来挑战
(咨询详情请拨打下方电话)



一店 济宁鸿斌店
地址:济宁高新区327国道旁南营村公交车站向南88米
电话:0537-3167777
二店 济宁大通店
地址:济宁105国道与金宇路交汇处刘堤头转盘向南777米
电话:0537-5126777

一日三餐,每只鸡定量吃“有机饭菜” “蛋从哪里来”一扫便知

昨日,记者刚走进济宁聚汇禽业有限公司便看到,一辆从安徽赶来的大货车正在一箱箱地装载着鲜鸡蛋。公司负责人张敢告诉记者,从2014年7月份正式建厂到现在,养殖场由2万多只鸡发展到20余万只蛋鸡,日产蛋20万枚,产品远销全国各地。凭借优秀的品质,目前公司已经成为众多国际知名食品加工厂的鲜鸡蛋供应商。

“与市场上的普通鸡蛋不同,我们的鸡蛋主打‘无公害’,具有无污染、无激素、无药物残留、高钙等特点。”张敢告诉记者,聚汇禽业在蛋鸡饲养过程中坚持优选鸡苗、科学喂养。蛋鸡在喂养过程中完全按照标准化流程,精算每只鸡一天所需要的营养成分,精准投放饲料。“就像人吃饭一样,一日三餐累计总食物投放量平均每只鸡在110g左右。而且,鸡饲料的构成也是经过了科学的配比,主要成分包括玉米、豆粕、麸皮、钙物质、维生素等,确保营养均衡。”

与普通养鸡场异味较大不同,聚汇禽业内外几乎闻不到任何异味。张敢说,目前公司已经建成自动化蛋鸡舍8栋、育雏舍2栋,2栋

饲料加工车间,并且全部做到了自动投料饲喂、自动供水、自动控温、自动收集鸡蛋、自动清除鸡粪。几乎所有的生产过程都可以通过电脑控制。别看一个鸡棚有3万多只鸡,有了这些自动化设备,仅需两名工作人员进行日常管理就足够了。

“尤其值得一提的是我们新建的8号蛋鸡舍,规模目前全厂最大,能容纳6万余只鸡,即将于今年下半年投入使用,打造为高端鸡蛋产业基地。我们不仅在选取鸡苗的过程中选取最优质的蛋鸡,而且产蛋之后为每枚鸡蛋标注二维码。消费者买到鸡蛋之后,用手机一扫,便可查询鸡蛋的产地、生产日期、鸡龄、鸡舍的湿度和温度等各种指标,让消费者吃得更放心。”张敢说。下一步,他们还将引入“私人订制”的方法,让消费者来厂区认领母鸡。认领完毕后,这几只母鸡就专门负责为它的“主人”产蛋,而且蛋鸡的喂养过程,还可以通过鸡舍的监控视频和消费者手机APP连接,既让消费者享受到更高标准的服务,更引领企业发展的新方向。



工作人员在看管鸡舍

萌宝送锦旗,爱尔保视力

近日,济宁亿佳凤凰城幼儿园的小朋友来到济宁爱尔眼科医院完成了四天九场的“我是眼科小医生”职业体验活动,通过职业体验活动,孩子们不仅认识了许多先进眼科设备,更重要的是学习到了许多关于眼睛的健康知识,也让老师和家长意识到爱眼、护眼的重要性。

在“我是眼科小医生”职业体验活动中,亿佳凤凰城幼儿园的小朋友们都换上洁白的医生服,在爱尔眼科医生的带领下分别体验了视力检测、电脑验光等专业眼科检测流程,孩子们在玩乐的同时,也学习到了很多关于如何健康使用眼睛的护眼知识。活动结束后,亿佳凤凰城幼儿园的老师们也为济宁爱尔眼科医院送上了感谢的锦旗,并表示“我是眼科小医生”活动让孩子们在互动中学习到了知识,孩子们在体验后更加爱护自己的眼睛,孩子的家长也在活动后了解了孩子自己的视力状况,对孩子未来的成长和眼睛健康起了积极的作用。

近年来,全国青少年近视率持续增高,据数据表明,中国青少年近视率已超过70%,高居世界第一。面对青少年近视率越来越高并呈低龄化的趋势,青少年的近视防控问题已经刻不容缓。济宁爱尔眼科医院眼科专家特别强调,家长们平时要多注意保护儿童的眼睛,除了用眼卫生外,还要避免让孩子过早过频的与电子产品接触,多进行户外活动,如果孩子出现眼部不适或视力模糊等症状,请及早到专业眼科医院就诊。

